

听听师兄对你的“唠叨”

我的大学 市场星报

亲爱的同学们：
你们好！

今天我在这里敲着键盘，写着一封名为给大学生的信。我不是哲人、更不是名人。我只是一个普通的大学生，用自己平凡的经历诉说我们这个年代的大学生最平凡的故事。我希望我说的东西对扉页前的你们有所增益，也希望字数有限的文章引起共鸣。

平淡是真 平凡是福

一个人的记忆宛如一座沙中城市，岁月和时间将建筑和所有人景观慢慢腐蚀着，高楼、道路、花草树木所有一切逐渐被沙化，如果你不往前走，就会被沙子掩埋。所以我们泪眼婆娑，步步回头，可是只能往前走。哪怕往前走，也只是进入另一座沙城。我们都从彼此的世界路过，我们都是另一些人记忆里的过客。哪怕寂寞无声，我们依然要去经历、去成长。每个人的成长都会与其所经历的事、所遇见的人有着或多或少的联系。而经历过，成长也会变得与众不同。那是人生路上的成长财富，那是一个人的专属记忆，那是一个人一辈子不可复制的唯一。因为，所谓成长，不过经历。

平凡的经历才是真实的人生，平淡的生活或是最好的态度。还记得时下很红的一首歌的歌词那样契合心境，易碎的、骄傲着的那也曾是我的模样。我想年轻的我们都曾经历过一些记忆深刻的人和事，那种曾经跨过山和大海也穿过人山人海的感觉我有过、你有过、大家都曾感受过。曾经拥有着的一切转眼都飘散如烟的失落失望和失掉所有方向的幡然领悟，让我们对这首《平凡之路》记忆深刻。是啊，平凡才是唯一的答案。不管经历什么，平淡是真，平凡是福。

行有不得 反求诸己

大学生？我们经历过高考的历练，感受过所谓的“地狱天堂”，如今身处大学的你们对自己的象牙塔生活是否满意，我想个中滋味各体味吧。

大学生活曾是多少人憧憬、梦寐以求的？大学生

活又是多少在职场打拼的学长学姐们所怀念的？而如今即将感受和正在感受大学生活的你们，感觉如何？曾经以为自己会与众不同，不会成为所谓“垮掉的一代”；曾经以为自己延续高三的刻苦，“随便”努力下，奖学金不再活下；曾经以为自己能说善讲，团组织广交善缘。可是，实际的情况呢？多少曾经以为都只是曾经，多少刻骨铭心都不过曾经。

于是，抱怨、愤恨、厌世、逃避，渐渐觉得宅在宿舍、聊着社交软件、发着动态各种求安慰、各种生活状态跃然网上。可是，慢慢的我们学会了沉默，所有的动态似乎找不到我们的影子，我们依然看着手机里其他人动态，不置一词。再后来，我们也偶尔发发动态，但那一定是“天气正好，我也很好”云云。亲爱的大学生，亲爱同龄人，我想跟你说，恭喜你，你又经历一次新的成长。一个人自卑什么就看看他在炫耀什么，合适的时候说合适的话才是真的智慧。

最喜欢的《孟子·离娄上》中的一句话——“行有不得，反求诸己。”事情不成功，遇到了挫折和困难，或者人际关系处得不好，这是生活中很平常的事，我们就要自怨自艾、逃避厌世？不！要自我反省，一切从自己身上找原因。而我们平时的做法却往往与圣人背道而驰。有了问题，不是反躬自省，而是怨天尤人。希望这句话，你们也喜欢。经历过，才会懂。因为，所谓成长，不过经历。

提升自我 厚积薄发

我们是大学生，天之骄子，祖国希望？你真的以为大学生真的很厉害？当年轻的我们经历过风风雨雨之后终于懂得了低调，懂得了在经历中成长。你才会发现，自己别无特长，做不出点样子，纵然有人想拉你一把，都不知道如何伸手。所以我们更懂得提升自我，厚积薄发。

人生，不是按照别人的的想法去过日子，也不是听着别人的评论去评判是非。你的人生是你自己的，随心而动做自己想做的那种人，前提是不违法不违伦常

随心所欲。成功是不可复制的，但也可以站在前人的肩膀可以创造别样辉煌留待后人借鉴。模仿别人，做的再好不过是“谁谁第二”，做自己，却永远独一无二。

亲爱的同学们，亲爱的大学生，想一想父母亲友、想一想所有的感恩教育。不要让路上的辛酸羁绊自己的脚步、不要再让借口拖延自己的青春。为了那些温暖你的人、那些激励你成长的痛，请证明自我、拿出成绩让自己骄傲。

来吧，暂时放下手中的电子产品，为自己定下一个梦想。来吧，去读一本书、去听一首曲子、去看一次日出、去考一个证、去当一回学生干部、去组织一次集体活动……当行走在逐梦的路上，听到的、看到的、经历的，那才是你心灵的呼声，在路上，那才是你踏实的青春。在路上，那才是你生命的远行。我们要做的就是经历提炼成能力、成为自己的魅力之源，提升自我，厚积薄发，那才叫真的成长。因为，所谓成长，不过经历。

听过那么多道理，喝过那么“鸡汤”，我们不需要很现实，但我们只求活的真实、走的踏实。回想大学生涯时笑着对自己说：所谓成长，不过经历。足矣。

合肥学院大三在校生 王银



T13

编辑 邹传科 组版 胡燕舞 校对 刘浩
2014年8月

信地·城市广场 Bestbet City Plaza | 红星·美凯龙 MACALLINE
信地·红星美凯龙全球家居生活广场

设计生活

DESIGN YOUR LIFE

3000位设计师 为您提供专属家居搭配方案

2014.09.06-09.08



01. 家居狂抢惠
IPHONE5S、家电大奖来就赢
中奖100%
(数量有限, 先到先得, 抽完为止)

02. 购家具赢红包
用单品家具的钱, 将套房搬回家
立抢200元
(数量有限, 先到先得, 送完为止)

投资商 信地集团 BESTBET GROUP
信地·红星美凯龙全球家居生活广场 (安徽大市场西侧) | 网址: www.hfredstar.cn
地址: 临泉路与铜陵北路交口信地城市广场 | 64261858 / 64261888
直达线路: 21路/114路/127路/152路/159路/233路到麦湾站; 换乘线路149、151路到合肥晚报社下



绿色环保 先行赔付 同城比价 3倍退差 30天 无理由退货 100% 商品质量 负全责 分期付款 送货安装 准时达 设计 免费咨询 家居顾问 导购